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第７回 聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和４年７月 25日（月） ９：３０～ 

場所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

近藤朗教育長・稲田健一委員・佐久間千都委員・深井一成委員 

事務局出席者 

須貝克徳教育未来課長・佐藤寿子ども教育課長・佐藤伸一社会教育課長 

宮下聡図書館長・阿部香指導主事 

 

○須貝教育未来課長 

＜開会宣言＞ 

これより令和４年第７回定例会を開催いたします。 

  本日の会議録署名委員は高橋委員様ですが、本日欠席ということで稲田委員様に

お願いします。＜稲田委員承諾＞ 

○近藤教育長 

それでは令和４年第７回教育委員会定例会を開催いたします。 

それでは、私から行政報告をします。 

 ※行政報告 

  ・聖籠中学校の部活動の在り方検討委員会 

  ・沖縄県金武町の視察対応 

  ・中学校学習塾（町による）、受験対策の取組、来年度の方向性 

  ・聖籠町立学校における通学区域指定の在り方について（８月検討事案） 

  ・令和４年度全国学力学習状況調査の結果 

〇稲田委員 

  結果を受けて、よりよい教育をお願いいたします。 

〇近藤教育長 

  それでは議案に移ります。議案第 22号聖籠町立学校における学校運営協議会委員

の任命について教育未来課お願いします。 

〇須貝教育未来課長 

  議案第 22号聖籠町立学校における学校運営協議会委員の任命について 

〇近藤教育長 

  何かありますでしょうか。承認いただけますでしょうか。それでは、承認いただ

きました。次に、議案第 23号職員の分限休職処分の決定について、子ども教育課長

お願いいたします。 

〇子ども教育課長 

  議案第 23号職員の分限休職処分の決定について 
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〇近藤教育長 

  何かありますでしょうか。承認いただけますでしょうか。それでは、承認いただ

きました。次に、議案第 24号聖籠町学校給食運営委員の委嘱について、お願いしま

す。 

〇子ども教育課長 

  議案第 24号聖籠町学校給食運営委員の委嘱について 

〇近藤教育長 

  何かありますでしょうか。承認いただけますでしょうか。それでは、承認いただ

きました。続きまして、定例報告をお願いします。教育未来課長。 

〇教育未来課長 

  ・実績報告、実施計画 

  ・長期休業前及び休業中の職員の管理、施設設備の管理 

  ・６月の超過勤務の状況 小学校は少ないが中学校は厳しい状況である。 

  ・コロナ感染症情報の提供 

  ・学習指導について（アベトレ、算数・数学オリンピック事業、イングリッシュ

キャンプ） 

  ・生徒指導について（７日以上欠席児童生徒、学級づくりについて） 

〇近藤教育長 

  何かありましたら、お願いいたします。今回、７月に教育委員の学校視察を行っ

たが、秋に教育委員会関係の施設もたくさんあるので、もう一度見たい学校園があ

れば、希望をまとめたい。よろしいでしょうか。続いて、子ども教育課長お願いし

ます。 

〇佐藤子ども教育課長 

  ・聖籠中学校冬季通学バスの利用料について  

検討会が行われ、意見は様々に出されたが今回、利用料金の値上げはしない

という結論となった。 

  ・各学校園における施設修繕等の対応状況について 

    校務支援システムのサーバー借上について、半導体不足により業者のほとん

どが辞退され入札不履行となった。 

  ・学校園訪問時の修繕要望について対応中 

  ・学校給食費の収支状況 

〇近藤教育長 

  ご質問等ありましたでしょうか。よろしかったでしょうか。続いて社会教育課長、

よろしくお願いいたします。 

〇佐藤社会教育課長 

  ・実施報告と実施計画 

  ・これからの事業・イベントについて 
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  ・地域学校協働活動 

  ・二十歳を祝う会等については予定通り実施。 

〇近藤教育長 

  いかがでしょうか。よろしいでしょうか。続いて、図書館長お願いします。 

〇宮下図書館長 

  先月防災訓練ということで、欠席することになり、申し訳ありませんでした。「み

んなの図書館」については、その時にお配りさせていただいたものです。お願いい

たします。 

  ・町立図書館事業実績及び予定 

  ・利用状況について 

〇近藤教育長 

  ６月はコロナがある程度、落ち着いていたと思うのですが… 

○宮下図書館長 

  付録プレゼントなども盛り上がって期待していたのですが、蓋を開けてみるとな

かなか難しい状況で残念でした。 

〇近藤教育長 

  質疑はありますでしょうか。なければその他に入ります。 

  それでは次回の定例会は 8月 25日（木）でいかかでしょうか。よろしいでしょう

か。では次回の定例会は 8月 25日（木）午前 9時 30分からでお願いいたします。 

 

≪全委員承諾≫ 

 

〇近藤教育長 

  それでは以上で第７回の教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 

 

 

上記のとおり、令和４年第７回定例会の会議次第に相違ないことを証明する。 

 

 

令和４年７月 25日 

 

 

教育長                

 

 

委 員                


